CapadaHbl B KNeTKYy C KpblbSAMU

CuHe-3eneHadq KneTka 3EJ'IEHO-KpaCHaFI KJIETKAd

CMHG-BEJ’IGHO-‘-IepHaFI KJIETKAd

YepHo-KpacHas KneTka

suc. o0%, 113 - o0%
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Cepaﬂ MeEJIKadf KJ1eTKa

MaTepunar

-

Cepaf KpynHasa KneTka

CWHe-KpaCHaH KJIETKAd

boppoBo-benas kneTka

YepHo-benasa kneTtka

Cepo-po3oBad KneTka



CapadaHbl B KNeTKYy C KPpbIIbSAMU (Bug c3aam]
MaTtepuan: suc. a0%, [13 - 50%.
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YepHo-KpacHasa KeTKa BopnoBo-benasa knetka Cepo-po3oBas KieTKka 3eneHo-KpacHaa KneTka

CVIHe-q)I/IOJ'IETOBaﬂ KJIETKAd LlepHo-Genaﬂ KJIETKa KPYIH. CI/IHe-KpaCHa‘i-I KJIETKAd CMHG-BEJ’IEHO-‘-IEPH&FI KJIETKAd



CapadaHbl B KNeTKYy C Kpbl1bSAMU
MaTtepuan: Buc. o0%, 113 - 50%. C3agn nyrosuLbi.
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Cepo-p0303aﬂ KJIETKa l"|(E."|ZJHO-K[Z)E':]CHaFI KJIETKa EOPJJ,OBO-GEJ'IBFI KJIETKa Cepaﬂ MEJIKafd KJIeTKa 3EJ'IEHO-KpaCHaFI KJIETKa

CuHe-3eneHasq KneTka CuHe-dunonetoBas KjeTKa YepHo-benana kneTka KpynH. CuHe-KpacHada KneTkKa Cepaf KpynHaa KneTka



CapadaHbl B KNeTKy Ha MOJIHUU
MaTtepuan: suc. o0%, [13 - 50%.

quHMKa KJ1IeTKa l'|G|Z)H0'6EJ'IE':]FI KJIETKA Cepo-KpaCHaﬂ KJIETKAd l'|e[:)HO-KIZ)EEICH&E]FI KJIETKAd Cepaﬂ KPYINHAA KJIeTKa



CapadaHbl B KNeTKy paknelweHHble Ha MOJTHUM

MaTtepuan: suc. o0%, 113 - o0%. C3aanm MonHNg, CBepXy 2 NyroBuLLbl
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CuHe-benan knetka YepHo-KpacHasa KeTKa BopnoBo-benasa knetka Cepo-KpacHas KeTKa 3eneHo-KpacHaa KneTka

CuHe-3eneHasq KneTka CuHe-dunonetoBas KjeTKa YepHo-benana kneTka KpynH. CuHe-KpacHada KneTkKa Cepaf KpynHaa KneTka



CapadaHbl B KNeTKy pacnalluHblie Ha NnyroBuuax

20%

Buc. 20%, 13

MaTepunar
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3eneHo-|<pa<:Haﬂ KJIETKAd

CuHe-3eneHaq KneTka

-benaq KneTtka

boppooBo-cepo

YepHo-KpacHasa KneTka

Cepaﬂ MEJIKadf KJ1eTKa

CMHe-KpaCHaH KJIETKA Cepaﬂ KPYINHAA KJIeTKa

CuHe-0enaq Knertka

YepHo-benasa kneTtka

Cepo-po3oBad KneTka



CapadaHbl B KNeTKy pacnalluHblie Ha NnyroBuuax

3EJ'IEHO-KpaCHaFI KJIETKa
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CuHe-dunonetoBada KneTka YepHo-benana kKneTka KpynH. CuHe-KpacHaqa KneTka Cepad KpynHasa KneTka

CuHe-benad kKneTka



CapadaHbl O4HOTOHHbIE U ABYXLBETHbIE
MaTtepuan: LLUEP. 50%, 13 - 20%.

Cepbln Nerknu ¢ KpblbAMMU epblu INHUA Ha MOJIHUWU Cepbin ¢ bon. KapMallKaMu CepblU NerKknm Ha MOJTHUMK HepHbIU Ha MOJTHUMN

CMHNN+CcUHe-KpacHasa KeT.2

CuHMN+cnHe-KpacHasa Kner. CUHMN+CUHe-KpacHasa KNneT.2 Cepbln+cepad Kpyn.kieTKka & HonEok



